

谁在合肥客运总站丢了2万块?

失主可能是前往蒙城、利辛方向旅客,10天没人认领

星报讯(江晓丽 星级记者 王玉) 装有近两万元现金的包裹,落在合肥汽车客运总站检票口过道内,被发现的日期是8月13日下午。到记者昨日写稿时,该包现金的主人依然没有现身。客运总站欲通过本报寻找失主,失主看到报道后,可直接拨打0551-65222760咨询。

8月13日下午1点多,合肥汽车客运总站检票员徐江红值班时,在检票口发现一个包放在过道口,当时她以为是旁边旅客的,没有太在意。但一直到傍晚5点多,这个包仍无人问津。

徐江红上前去查看,“包敞着口,上面散乱地堆放一些旧衣服,我掀开衣服一看,没想到下面出现一叠百元大钞,粗略估计至少上万。”徐江红赶紧把包送到值班室,经过她和值班领导共同清点,一共近两万元现金,“我们立即用广播播送失物招领启事,可一直没有人来认领。”

今日距离现金丢失已经有10天了,客运站方面表示,从包内的物品猜测失主可能是位农民旅客,丢失这么多的现金肯定非常着急。该站党支部书记李安生分析,“当时旅客丢包的位置位于去往

蒙城、利辛方向的检票口附近,失主可能是乘坐其中的一班车离开的。”由于丢包地点在柱子后面,监控镜头盲区,因此找不到这位旅客的影像资料,只有等待这位旅客自行前来认领。

据悉,合肥汽车客运总站几乎每个月都能捡到旅客丢失的钱物,为了方便旅客前来认领,站里还专门在网页上制作了一个失物招领平台。该站提醒广大旅客:出门在外请注意保管好自己随身携带的物品,如有物品丢失可拨打电话0551-65222760咨询,或登录车站网站http://www.hfqczz.com/查询。

热线服务

本周五 人口计生委接听12345

8月23日(星期五)下午3:30至4:30,合肥市人口计生委负责人就计划生育家庭奖励扶助制度和特别扶助等相关政策,专题接听12345政府服务直通车市民来电,欢迎广大市民来电咨询、投诉,提出意见和建议。

记者 马冰璐

25日起 37路公交线路调整走向

昨日,记者从合肥公交集团获悉,新安江路(广德路至龙岗路)及龙岗路(长江东路至新安江路)已通车,为方便沿线居民出行,8月25日起对37路公交车进行优化调整,调整后线路走向具体如下:

37路:从“肥东公交客运站”发车,途经合蚌路、南环路、合店路、长江东路、龙岗路、新安江路、东二环路、和平路,抵达“曙光影院”公交首末站。

停靠站点:肥东公交客运站、锦弘中学、肥东汽车站(返回)、肥东一中南门(单边)、肥东师范、县地税局、草坎、华星钢构、龙东经贸、东方花园、花园村路、三十埠桥、江淮起重、大店(单边)、龙岗、板桥河、百思购广场(金泰建材市场)、店岗、彭岗、静安医院、朱砖井、东城世家、八佰户、曙光影院。

李江英 赵艳辉 记者 李尚辉

换客频道

拨打热线0551-62620110,或登录安徽财经网(<http://www.ahcaijing.com/>),参与换客!以下是本周换客清单:

王女士:转让床、衣柜、写字台,联系电话:15375402864。

张先生:转让九成新的小神童牌洗衣机,联系电话:13955137087。

白先生:转让七成新的双人床、餐桌、儿童写字台,联系电话:13675516030。

记者 马冰璐 整理



8月21日,记者在合肥桐城路以东的环城南路马路上看到,一个“露水市场”挤占了原本就不太宽的马路,给来往的行人车辆造成了不便。

记者 倪路/图

带学费来合肥,不料大巴车上被偷

星报讯(记者 祁琳) 揣着一万多元学费,来自安庆的彭先生,昨日准备到合肥来帮孩子交学费,没想到快要下车时,突然发现钱不见了,这可是马上就要交的学费啊,彭先生急得不得了。

昨日中午时分,彭先生从安庆上了大巴车来合肥,下午三点左右,车到合肥包河大道附近,彭先生准备下车,收拾行李时,他一掏口袋,糟了,钱不见了。彭先生告诉记者,孩子在合肥上学,马上就要

开学了,昨日,从老家带钱过来给孩子交学费,总共是一万三千多元。

彭先生眼下非常着急,记者了解到,彭先生随后报了警,截至记者发稿时,彭先生的钱还是没找回。

阿姨们跳广场舞,真得换地方了

星报讯(记者 祁琳) 连日来,本报报道省城三位阿姨,因在家门口跳广场舞健身,遭遇门锁遭破坏等事件。昨日,记者了解到,8月20日,其中一位阿姨家的防盗门和大门的锁眼再次被堵。

她称为了自己安全,几位舞伴都不敢跳舞了。

昨日下午,记者也联系到阿姨们跳舞场所所属稻香村街道,一位工作人员联系了社区工作人员向记者反馈,称目前情况

不明,阿姨已经选择报警,要等警方处理结果。据称,社区工作人员建议不要原地再跳了,免得发生更麻烦的事情。



安徽五星电器十周年庆典 全安徽看五星

安徽五星电器十周年庆典促销最强波8.23-8.26日震撼上演,合肥、安庆聚焦体育馆家电直销,芜湖、滁州、淮南、淮北打造最强阵容TV团购,马鞍山区域清仓甩卖,19家卖场火力全开,誓与电商比价格。安徽持续29天的高温已远去,全国现已开启“凉爽”模式,有什么理由不去体育场海淘“便宜货”。安徽五星电器现已备下海量惊爆机,致我们已经逝去的高温,致我们即将来临的“全安徽看五星”。

32吋LED1199元,180升两门冰箱999元,大1P空调一款1620元……合肥金种子

体育场大手笔奉出如此惊爆骇人的家电低价,同时徽商银行对安徽五星电器特别支持,刷黄山信用卡满5000元立减100,满10000元立减200,同时还可获赠1盎司纯银黄山纪念卡一份。

五星电器提醒消费者大家电选择实体店更有保障

“当价差大时,消费者购买大家电更愿意选择实体店”,五星电器的一项消费者调查显示。实体店在真机体验、售后保障、持续经营和履行长期承诺等诸多方面有得天独厚的

优势。消费者更在意综合性价比,毕竟大家电是耐用品,使用期长达8-10年。五星电器提醒消费者购买大家电选择实体店更靠谱。

五星电器实体店有真机体验和专业销售人员。实体店比电商最大的优势在售后服务上。实体店的空调、彩电等大家电皆免费安装,所购商品发生质量问题后可以第一时间给予换货、维修等反馈,若厂家由于特殊原因退出市场,实体店按法律要承担维修到底!

此外,实体店配送网络健全。五星电器在江浙皖等城乡市场已经建立了成熟的配送网络,并承诺“准时送货,超时赔付”,且能满足用户的特殊配送需求。